

Титульний аркуш

29.04.2026

(дата реєстрації особою
електронного документа)

№ A/01-24

(вихідний реєстраційний номер
електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Голова Правління

(посада)

(місце для накладання електронного підпису
уповноваженої особи емітента/особи, яка надає
забезпечення, що базується на кваліфікованому
сертифікаті відкритого ключа)

Зайцев Сергій Дмитрович

(прізвище та ініціали керівника
або уповноваженої особи)

**Проміжний звіт Приватне акціонерне товариство "Антарктика" (ідентифікаційний код :
22490698) за 1 квартал 2026 року**

Рішення про затвердження проміжного звіту : Рішення наглядової ради емітента
протокол б/н від 29.04.2026р.

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"

Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262

Країна реєстрації : Україна

Номер свідоцтва : DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення проміжної інформації:

Проміжну інформацію
розміщено на власному
вебсайті емітента

<https://antarktika.biz/>
(URL-адреса вебсайту)

29.04.2026
(дата)

Пояснення щодо розкриття інформації

Складова змісту проміжної інформації "Інформація щодо усіх випусків цінних паперів, за якими надається забезпечення (якщо річний звіт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно від того, чи є особа емітентом))" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що проміжний звіт подає емітент.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація щодо всіх осіб, які на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями емітента надаються забезпечення)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що проміжний звіт подає емітент.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про штрафні санкції щодо особи" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітнього періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі, який перевищує 1000 грн.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про володіння посадовими особами емітента акціями особи" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала посадових осіб. Опис господарської та фінансової діяльності є складовою електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація щодо отриманих особою ліцензій" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала жодної ліцензії.

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю) є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про зобов'язання та забезпечення особи є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про кредити банку є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за облігаціями (за кожним власним випуском) є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском) є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про зобов'язання за цінними паперами: за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском) є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про зобов'язання за цінними паперами: за векселями (всього) є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами) (за кожним видом) є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом) є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про податкові зобов'язання є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про фінансову допомогу на зворотній основі є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про інші зобов'язання та забезпечення є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про собівартість реалізованої продукції є складовою опису фінансово-господарської діяльності, який входить до електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Відомості про участь в інших юридичних особах є складовою електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Інформація про відокремлені підрозділи є складовою електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація щодо наявності обмежень за акціями" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала обмежень за акціями.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про облігації" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про інші цінні папери" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітної періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про деривативні цінні папери" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітної періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітної періоду особа не мала зареєстрованих випусків боргових цінних паперів, за якими надається забезпечення.

Складова змісту проміжної інформації "Звіт про стан об'єкта нерухомості (у разі емісії цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітної періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про придбання власних акцій протягом звітної періоду" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітний період особа не мала випадків придбання власних акцій.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітної періоду у працівників особи не має цінних паперів (крім акцій) такої особи.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи: Усього" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітної періоду у працівників особи не має цінних паперів (крім акцій) такої особи.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітної періоду особа не мала у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу: Усього" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітної періоду особа не мала у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітної періоду особа не мала загальної кількості голосуючих акцій та кількості голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількості голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі.

Довідка щодо відомостей про звіт щодо проміжної фінансової звітності за звітний період є складовою електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Твердження щодо проміжної інформації є складовою електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Складова змісту проміжної інформації "Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітної періоду особа не приймала рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів.

Складова змісту проміжної інформації "Відомості про вчинення значних правочинів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітної періоду особа не приймала рішень про надання згоди на вчинення значного правочину.

Складова змісту проміжної інформації "Відомості про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що особа не приймала рішень про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість.

Звіт керівництва (звіт про управління) є складовою електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL.

Складова змісту проміжної інформації "Проміжна фінансова звітність поручителя (страховика/гаранта), що здійснює забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітної періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом).

Складова змісту проміжної інформації "Проміжна фінансова звітність емітента, яка надається у складі проміжної інформації" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що емітент не подає проміжну фінансову звітність у складі звіту.

Зміст до проміжного звіту

I. Загальна інформація	4
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація.....	4
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура.....	6

3. Структура власності	10
4. Опис господарської та фінансової діяльності	10
5. Участь в інших юридичних особах	12
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів	14
1. Цінні папери	14
III. Фінансова інформація.....	16
1. Проміжна фінансова звітність	16
2. Звіт щодо огляду проміжної фінансової звітності.....	16
3. Твердження щодо проміжної інформації.....	16
IV. Нефінансова інформація.....	16
1. Звіт керівництва (звіт про управління)	16

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	Приватне акціонерне товариство "Антарктика"
2	Скорочене найменування (за наявності).	ПрАТ "Антарктика"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	22490698
4	Дата державної реєстрації	19.11.1998
5	Місцезнаходження	68094 УКРАЇНА Одеська область Одеська область, м. Чорноморськ, село Бурлача Балка вул.Центральна, буд. 1, офіс 416
6	Адреса для листування	68094 Одеська область, м. Чорноморськ, село Бурлача Балка, вул.Центральна, буд. 1, офіс 416
7	Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	<input checked="" type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні
9	Категорія підприємства	<input checked="" type="checkbox"/> Велике <input type="checkbox"/> Середнє <input type="checkbox"/> Мале <input type="checkbox"/> Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	prat-antarktika@ukr.net
11	Адреса вебсайту	http://www.antarktika.biz
12	Номер телефону	(048) 717-05-25
13	Статутний капітал (грн.)	19481660.00
14	Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать державі	0.000
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0.000
16	Середня кількість працівників (осіб)	4
17	Витрати на оплату праці тис грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємства)	158

18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	68.20 НАДАННЯ В ОРЕНДУ Й ЕКСПЛУАТАЦІЮ ВЛАСНОГО ЧИ ОРЕНДОВАНОГО НЕРУХОМОГО МАЙНА 52.29 ІНША ДОПОМІЖНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ТРАНСПОРТУ 46.72 ОПТОВА ТОРГІВЛЯ МЕТАЛАМИ ТА МЕТАЛЕВИМИ РУДАМИ
19	Структура управління особою	Однорівнева X Дворівнева Інше:

Банки, що обслуговують особу

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АТ "БАНК КРЕДИТ ДНІПРО" м. Дніпро
	Ідентифікаційний код юридичної особи	305749
	IBAN	UA143057490000026001000015257
	Валюта рахунку	гривня

Судові справи емітента

N з/п	Номер справи та дата відкриття провадження	Найменування суду	Позивач	Відповідач	Третя особа	Позовні вимоги (в т.ч. їх розмір)	Стан розгляду справи
1	2	3	4	5	6	7	8
1	826/7807/17 26.07.2017	Окружний адміністративний суд м. Києва	ТОВ "Чорноморський рибний порт"	НБУ, Фонд гарантування вкладів фізичних осіб, Уповноважена особа Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на здійснення тимчасової адміністрації у ПАТ КБ "Приватбанк" Соловйової Н.А.	АТ КБ "Приватбанк", Міністерство фінансів України	щодо повернення коштів у сумі 134 476,9 тис. грн., які були списані з рахунків Товариства під час націоналізації КБ АТ "ПРИВАТБАНК"	в провадженні Починаючи з 2018 року інформація по справі № 826/7807/17 в Єдиному державному реєстрі судових рішень заборонена для оприлюднення згідно з пунктом чотири частини першої статті 7 Закону України "Про доступ до судових рішень".

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Загальні збори	Акціонери, включені до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах	Акціонери, включені до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах
2	Наглядова рада	3 особи : Голова Наглядової ради, Член Наглядової ради, Член Наглядової ради	Фартушний Олександр Вікторович - Голова Наглядової ради, Нетесін Дмитро Юрійович - Член Наглядової ради, Сінько Андрій Андрійович -Член Наглядової ради
3	Виконавчий орган - Правління Товариства	2 особи: Голова Правління, Член правління - фінансовий директор	Голова Правління -Зайцев Сергій Дмитрович, Член правління - фінансовий директор - Шафоростова Раїса Петрівна 01.12.2010-26.08.2025 Член правління - фінансовий директор -Шаповал Наталія Дмитрівна з

Інформація щодо посадових осіб

Рада (за наявності)

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	Стать (чоловіча/жіноча) - (ч/ж)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Член Наглядової ради (представник акціонера)	Нетесін Дмитро Юрійович	не передбачено вимогами чинного законодавства	не передбачено вимогами чинного законодавства	1961	вища (Дніпропетровський державний університет)	20	ТОВ "Металургійна транспортна компанія" 33115436 Головний бухгалтер	20.11.2023 3 роки	Ні	Ч
2	Член Наглядової ради(представник акціонера)	Сінько Андрій Андрійович	не передбачено вимогами чинного законодавства	не передбачено вимогами чинного законодавства	1985	вища(Одеська Національна юридична академія)	16	ТОВ " ГК "Нафтогаз України" 40121452 головний фахівець групи безпеки	20.11.2023 3 роки	Ні	Ч
3	Голова Наглядової ради (представник акціонера)	Фартушний Олександр Вікторович	не передбачено вимогами чинного законодавства	не передбачено вимогами чинного законодавства	1996	Середня спеціальна, Вище комерційне училище Київського національного Торгівельного-економічного університету	9	Школа СЗШ № 190 м. Києва 01211621 лаборант	20.11.2023 3 роки	Ні	Ч

Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	Стать (чоловіча/жіноча) - (ч/ж)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Голова правління	Зайцев Сергій Дмитрович	не передбачено вимогами чинного законодавства	не передбачено вимогами чинного законодавства	1961	вища (університет ім. Мечникова факультет правознавство - юрист)	46	АРК "Антарктика" 22490698 в.о. ген. директора АРК "Антарктика"	25.06.2020 3 роки	Ні	Ч
2	Член правління - фінансовий директор	Шаповал Наталія Дмитрівна	не передбачено вимогами чинного законодавства	не передбачено вимогами чинного законодавства	1979	вища (Одеська національна юридична академія)	55	АТ «Одеснафтопродукт» 03482749 юрист	01.09.2025 3 роки	Ні	Ж

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства)

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	Стать (чоловіча/жіноча) - (ч/ж)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Головний бухгалтер	Шевченко Ірина Борисівна	не передбачено вимогами чинного законодавства	не передбачено вимогами чинного законодавства	1971	вища (Одеський сільськогосподарський інститут)	35	ТОВ "Чорноморський рибний порт" 24544710 заст.головного бухгалтера	11.06.2012 до звільнення	Ні	Ж

Інформація щодо корпоративного секретаря

Дата призначення особи на посаду корпоративного секретаря	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада, яку займав	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	Контактні дані (номер телефону та адреса електронної пошти корпоративного секретаря)	Стать (чоловіча/жіноча) - (ч/ж)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
13.08.2024	Баркова Тетяна Сергіївна	не передбачено вимогами чинного законодавства	не передбачено вимогами чинного законодавства	20	МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТЕХНОПРОЕКТ" 32094079 юрисконсульт	Ні	+380(96) 6867488 tanyatin2710@gmail.com	Ж

Організаційна структура:

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено організаційну структуру особи у вигляді схематичного зображення:

https://antarktika.biz/wp-content/uploads/2026/01/shematychne-zobrazhennya-organizacijnoyi-struktury_31.12.2025.pdf

3. Структура власності

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщена структура власності особи у схематичному зображенні :

https://antarktika.biz/wp-content/uploads/2026/01/1c-skm_22726010610570.pdf

4. Опис господарської та фінансової діяльності

URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл фінансової звітності, у складі якого розкрито опис господарської та фінансової діяльності, передбачений цим пунктом, крім таблиці «Інформація щодо отриманих особою ліцензій» та таблиці «Інформація про осіб, послугами яких користується особа» :

https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=207954#

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент

Повне найменування або ім'я	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АУДИТОРСЬКО-КОНСАЛТИНГОВА ФІРМА "ЮГТ ПЛЮС"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Приватна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	40949336
Місцезнаходження	65044 УКРАЇНА Одеська область -- м.Одеса Французький бульвар, буд. 20, кв. 8
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	4023
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Аудиторська палата України
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.12.2018
Міжміський код та телефон	+0380674805692
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	69.20 ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ Й АУДИТУ; КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ОПОДАТКУВАННЯ
Вид послуг, які надає особа	Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування

Повне найменування або ім'я	ТОВ " ІНТЕР-СЕРВІС-РЕЄСТР"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	24241079
Місцезнаходження	49000 УКРАЇНА Дніпропетровська область - м. Дніпро вул. Леніна, буд 8-10
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	рішення № 2117

Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013
Міжміський код та телефон	(056) 767-52-94
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	66.19 ІНША ДОПОМІЖНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ, КРІМ СТРАХУВАННЯ ТА ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Вид послуг, які надає особа	Професійна діяльність на фондовому ринку, депозитарна діяльність, депозитарна діяльність депозитарної установи

Повне найменування або ім'я	Приватне акціонерне товариство "Придніпровська фондова біржа"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	25535920
Місцезнаходження	49027 УКРАЇНА Дніпропетровська область м. Дніпро вул. Дзержинського, 33-В
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АЕ № 286834
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	12.03.2014
Міжміський код та телефон	(0562)361-360, (056)372-88-41
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	66.11 УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИНКАМИ
Вид послуг, які надає особа	діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку

Повне найменування або ім'я	Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	04107 УКРАЇНА м.Київ вул.Тропініна, 7-г
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Рішення № 2092
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013
Міжміський код та телефон	(044) 591-04-00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 18.20 ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 62.01 КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ

Вид послуг, які надає особа	Депозитарна діяльність центрального депозитарію
------------------------------------	---

Повне найменування або ім'я	ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150 УКРАЇНА м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00002/ARM
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	(044) 287-56-70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 84.13 РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 62.02 КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
Вид послуг, які надає особа	Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР

Повне найменування або ім'я	ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150 УКРАЇНА м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/АРА
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	(044) 287-56-70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 84.13 РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 62.02 КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
Вид послуг, які надає особа	Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку

5. Участь в інших юридичних особах

URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл фінансової звітності, у складі якого розкрито інформацію про участь в інших юридичних особах, передбачену цим пунктом :

https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=207954#

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Цінні папери

Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного паперу	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість акцій (грн.)	Кількість акцій (штук)	Загальна номінальна вартість (грн.)	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
05.03.2009	48/1/09	НКЦПФР	UA4000037824	Акція проста документарна (паперова) на пред'явника	Паперові/документарні на пред'явника	11.00	346782	3814602.00	19.58000000
Опис	<p>Внутрішні та зовнішні ринки, на яких здійснюється торгівля цінними паперами емітента - інформація відсутня у зв'язку з тим що акції Товариства на торги не виставляються, цінні папери Товариства на організаційно оформлених ринках не обертаються.</p> <p>Інформація щодо факту включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі - інформація відсутня у зв'язку з тим що факту включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі не відбувалось.</p> <p>мети емісії, способу, в який здійснювалась пропозиція, дострокового погашення тощо - інформація відсутня у зв'язку з тим що в звітному кварталі Товариство цінні папери не випускало, рішення про випуск не приймалось, пропозицій та дострокового погашення не відбувалось.</p>								
10.01.2011	22/1/11	НКЦПФР	UA4000110704	Акція проста електронна іменна	Електронні іменні	11.00	1424278	15667058.00	80.42000000
Опис	<p>Внутрішні та зовнішні ринки, на яких здійснюється торгівля цінними паперами емітента - інформація відсутня у зв'язку з тим що акції Товариства на торги не виставляються, цінні папери Товариства на організаційно оформлених ринках не обертаються.</p> <p>Інформація щодо факту включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі - інформація відсутня у зв'язку з тим що факту включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі не відбувалось.</p> <p>мети емісії, способу, в який здійснювалась пропозиція, дострокового погашення тощо - інформація відсутня у зв'язку з тим що в звітному кварталі Товариство цінні папери не випускало, рішення про випуск не приймалось, пропозицій та дострокового погашення не відбувалось.</p>								

Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів

Дата випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Вид цінних паперів	Міжнародний ідентифікаційний номер	Найменування органу, що наклав обмеження	Характеристика обмеження	Строк обмеження
1	2	3	4	5	6	7

10.01.2011	НКЦПФР	Акція проста електронна іменна	UA4000110704	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку	зупинення обігу цінних паперів ПРАТ "Антарктика", крім операцій , пов'язаних із викупом цінних паперів, спадкуванням та правонаступництвом, правочинами, які вчиняються на виконання рішення суду, яке набрало законної сили. Заборонення торгівлі цінними паперами Товариства, вчинення торговцями цінних паперів правочинів з цінними паперами емітента, пов'язаних з переходом прав на цінні папери і прав за цінними паперами	з 01.11.2019р. до скасування рішення
Додаткова інформація	Дата рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : 31.10.2019 Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : № 665, № 666					
05.03.2009	НКЦПФР	Акція проста документарна (паперова) на пред'явника	UA4000037824	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку	зупинення обігу цінних паперів ПРАТ "Антарктика", крім операцій , пов'язаних із викупом цінних паперів, спадкуванням та правонаступництвом, правочинами, які вчиняються на виконання рішення суду, яке набрало законної сили. Заборонення торгівлі цінними паперами Товариства, вчинення торговцями цінних паперів правочинів з цінними паперами емітента, пов'язаних з переходом прав на цінні папери і прав за цінними паперами	з 01.11.2019р. до скасування рішення
Додаткова інформація	Дата рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : 31.10.2019 Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : № 665, № 666					

III. Фінансова інформація

1. Проміжна фінансова звітність

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено проміжну фінансову звітність особи :

https://antarktika.biz/wp-content/uploads/2026/04/finformy-1j-kv-2026-roku-cskm_22726042714040.pdf

URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл фінансової звітності, у складі якого розкрито інформацію фінансову звітність особи :

https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=207954#

2. Звіт щодо огляду проміжної фінансової звітності

URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл фінансової звітності емітента, у складі якого розкрито Звіт щодо огляду проміжної фінансової звітності та довідку щодо відомостей про звіт щодо огляду проміжної фінансової звітності :

https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=207954#

3. Твердження щодо проміжної інформації

URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл фінансової звітності, у складі якого розкрито твердження щодо проміжної інформації :

https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=207954#

IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)

URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл фінансової звітності, у складі якого розкрито проміжний звіт керівництва :

https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=207954#